



翁志鸿带队赴乐清市开展结对促共富创建工作

共同谱写合作共赢新篇章

本报讯(记者 吴俊杰 通讯员 蓝有富)5月11日,县委书记翁志鸿带队赴乐清开展结对促共富创建工作,双方畅叙友谊、共谋发展,合力打造制造业高质量发展促进共同富裕样板。乐清市委书记徐建兵陪同。

在乐清市区清和书苑,翁志鸿一行参观了乐清优质公共资源均衡共享工作成效。随后参加乐清—景宁制造业高质量发展结对促共富示范创建交流座谈会,观看两地城市宣传片,并就结对创建工作进行深入交流。

2023年,乐清与景宁基于两地良好

的产业合作基础和便利的地域交通优势,结对创建全省制造业高质量发展促进共同富裕示范县(市、区)。去年以来,两地以产业促共富为目标,围绕发展共谋项目、聚焦产业共建园区、紧盯要素共享资源,各项工作高质量推进,扎实打造了具有区域影响力的“乐景样板”。

翁志鸿对乐清在产业协作、项目招引、数改指导等方面给予的支持表示感谢。他说,山海虽远,合作为近。景宁近年来的发展成果,特别是在生态工业方面的跨越式发展,离不开乐清各级各

部门,以及社会各界的鼎力支持。经过一年多的全方位、多层次交流合作,两地结下了兄弟般的深厚情谊。乐清市经济社会发展成绩斐然,对景宁有很好的学习借鉴意义,希望两地继续加强沟通联系、发挥各自优势、开展更多合作,携手书写高质量发展新篇章。

徐建兵表示,乐清将继续全力以赴开展结对促共富示范创建工作,希望两地优势互补、资源共享,在谋划和招引产业项目、培育和发展新质生产力等方面深入交流与合作,为服务浙江高质量发展大局作出积极贡献。

本报讯(记者 徐晓晓)昨日上午,我县举行《中华人民共和国家庭教育促进法》执法检查动员部署会暨全县家庭教育宣传周活动启动仪式。县委副书记、主任雷应江出席并讲话。

会上,县人大社会建设委员会负责人部署了《中华人民共和国家庭教育促进法》执法检查工作;县妇联、县教育局、县卫健局负责人就如何做好《中华人民共和国家庭教育促进法》贯彻实施工作作交流发言。

会议指出,组织开展好《中华人民共和国家庭教育促进法》执法检查,对推动新时代家庭教育事业发展意义重大。要深化用好“螺旋式”闭环监督模式,全面检查法律的贯彻实施情况,动员引导全社会共同做好家庭教育工作,助推“山区儿童成长三年行动方案”落地见效,不断提升我县山区儿童成长保障与服务工作水平。

会议强调,要提高政治站位,切实增强执法检查的责任感使命感,充分认识加强家庭教育家风建设重要性。要紧扣法律法规,监督《中华人民共和国家庭教育促进法》全面有效实施,重点聚焦责任机关是否依法履职、家庭责任是否落实、社会协同作用是否发挥等方面,全面评估《中华人民共和国家庭教育促进法》在我县贯彻实施落实情况,深入查找法律法规实施中存在的问题,切实推动相关问题解决。

要践行务实作风,切实提升执法检查的工作实效,对《中华人民共和国家庭教育促进法》进行执法检查是一项法律性和专业性很强的工作,相关部门要积极支持、协同配合,提升执法检查的专业性、针对性和覆盖面,为开展高质量执法检查打下了良好基础。

会后,雷应江一行还前往“鹤溪亭说法”、“一老一小”综合服务中心等地进行调研。

我县举行《中华人民共和国家庭教育促进法》执法检查动员部署会暨全县家庭教育宣传周活动启动仪式

“浙农优品 百县千品”名优土特产——金奖惠明茶杭州推介会举行

本报讯(记者 沈鹏飞)5月11日,“浙农优品 百县千品”名优土特产系列活动之金奖惠明茶杭州推介会在杭州农发·城市厨房举行。

活动以一曲优雅的开场舞《采茶纪》拉开帷幕,舞者们身着传统服饰,通过优美的舞姿和灵动的步伐,展现了惠明茶的文化韵味和采茶女的勤劳智慧,为现场观众带来了视觉与心灵的双重享受。

随后,景宁对金奖惠明茶品牌进行推介,惠明茶是景宁的农业主导产业,也是“景宁600”区域公共品牌的拳头产品,素有“一杯鲜、二杯浓、三杯甘又醇、四杯五杯茶韵犹存”的特点。先天的地理优

势、适宜的气候条件,造就了金奖惠明茶色绿香高、回味甘醇的特有品质,被认定为茶中珍品。

活动还介绍了阿里巴巴为助力景宁农业产业发展,即将开启的产业创投计划。“阿里巴巴公益与景宁政府共同成立景宁产业公益创投计划,共同孵化有生命力有创造力的本土企业,期望能达到自我造血和可持续发展的产业发展能力和产业发展状态。”县共同富裕领导小组副组长、阿里巴巴驻景宁乡村特派员梁玉介绍。

在另一侧的“土特产”展示展销区,顾客络绎不绝,他们现场品尝惠明茶后,

纷纷表示赞扬。“可能是由于当地茶叶的生产环境比较好,这款白玉仙茶有一股野花的清香味,口感非常好。”顾客汪长洪说道。

近年来,景宁坚持品质优先,精益求精做优产业链条,狠抓种植提质,强化品质创新,加快一二三产融合,聚焦串联产业链,聚焦市场导向,集思广益拓宽产业销路,搞活产业氛围,引进产业龙头,拓展外部市场,坚定不移地走山区县高质量发展共同富裕特色之路。2023年,我县茶叶种植面积达7.61万亩;茶叶产量为3809吨,同比增长15%;产值6.74亿元,同比增长27%。

鹤溪漫谈

党纪教育应拨开“遮眼浮云”

黄芳霞

《关于在全党开展党纪学习教育的通知》指出经党中央同意,自2024年4月至7月,在全党开展党纪学习教育。站在加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的全新历史方位上,各级党组织需破解党纪教育以往“生面孔”“冷面孔”的形象,通过精心组织、科学谋划,让广大党员干部拨开“遮眼浮云”,走好成为忠诚干净担当“栋梁之材”的脚下路。

拨开功名利禄的“浮云”,答好“党纪教育学什么”的问题。开展党纪学习教育,关键在于力戒党规党纪不过“稻草人”的错误思维、端正学风,确保党规党纪学习入脑入心。对于那些浮在表面不愿学、不真学、不勤学的“水葫芦”,应坚持紧扣党的政治纪律、组织纪律、

廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面内容,抓好以案促学、以训助学,教育引导党员干部原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,准确把握党纪教育主旨要义、规定要求,主动自觉受警醒、明底线、知敬畏,始终做到守住思想高地、筑牢作风堤坝。

拨开脱离群众的“浮云”,答好“党纪教育为何学”的问题。中国共产党之所以历久弥坚,一个重要原因在于植根人民,其治国理政的全部实践活动都聚焦人民关切。开展党纪教育亦不能仅是“雨过地皮湿”、脱离“群众”二字,而应立足“权为民所谋”“权为民所用”的理念,以人民群众所思所盼、所需所求为出发点,将惠民生的“关键小事”作为新征程中广大党员干部激浊扬清、担当

作为、勇争一流的政治底气与精神动力。通过敞开大门听群众满不满意、看工作业绩实不实衡量党员干部先进性、检验党纪教育进展成效,为党员干部将党纪教育外化于行“鼓干劲”,从而让人民群众切实感受到党纪学习教育带来的新变化、新气象。

拨开畏惧怯懦的“浮云”,答好“党纪教育如何学”的问题。习近平总书记强调,要教育引导干部加强党性修养、筑牢信仰之基,加强政德修养、打牢从政之基。加强党纪教育应当教育引导年轻干部坚持不懈用新思想指导实践,在学习马克思主义看家本领中“强身健体”,在投身实践中改进工作作风,在“刀上磨”“事上练”中壮筋骨、长才干,为干好党的事业添动力、添底气。

景宁2款畲乡小吃荣获浙江省选拔赛金奖

本报讯(记者 严芳芳 通讯员 刘思颖)5月11日,“味美浙江”浙江省第六届名点名小吃选拔赛暨全省首届馒头邀请赛在磐安县方前镇和溪村举办,景宁畲乡糍粑(糯米麻糍)、畲乡喜饼荣获浙江省选拔赛金奖。

景宁作为浙江省“百县千碗”的发源地,畲乡小吃琳琅满目。景宁小吃办对本次选拔赛高度重视,推荐了畲乡糍粑(糯米麻糍)、畲乡喜饼、畲乡年糕(香煎黄粿)和英川馒头等4款畲乡小吃参加选拔赛。经过赛前充分准备,赛中精心制作,畲乡小吃的造型、特色和口味等均获评委和现场观众的一致好评。经过激烈的比拼,由英川味道1号店(景宁匠味餐厅)叶军制作的产品畲乡糍粑(糯米麻糍),景宁英川田鱼姑娘家农场吴小玲制作的产品畲乡喜饼脱颖而出,在浙江省第六届名点名小吃选拔赛中获金奖;由英川味道1号店(景宁匠味餐厅)叶存意制作的英川馒头在全省首届馒头邀请赛中获文化奖。

此次获奖不仅提高了畲乡小吃的知名度,也为畲乡小吃相关产品的市场推广打下更好基础。据了解,自参加以来,景宁共有5款畲乡小吃,包括渤海饺子(大饼)、九龙银丝、畲乡英川粉皮、畲乡糍粑(糯米麻糍)、畲乡喜饼荣获浙江省选拔赛金奖。